
ΛΥΣΗ 

α) Συγκρίνουμε τα τρίγωνα ΒΜΟ και ΑΜΟ, τα οποία ζχουν: 

 ΟΜ κοινή πλευρά 

 OA = OB από την υπόθεςη 

 Α ̂Μ = Β ̂Μ, γιατί η Οδ είναι διχοτόμοσ τησ γωνίασ x ̂ψ. 

Τα τρίγωνα ΒΜΟ και ΑΜΟ ζχουν δυο πλευρζσ ίςεσ μία προσ μία και τισ περιεχόμενεσ ςε 

αυτζσ γωνίεσ ίςεσ (ΠΓΠ) άρα είναι ίςα. Οπότε, απζναντι από τισ ίςεσ γωνίεσ Α ̂Μ και Β ̂Μ 

βρίςκονται ίςεσ πλευρζσ αντίςτοιχα, δηλαδή MA MB. 

β) Επειδή τα τρίγωνα ΒΜΟ και ΑΜΟ είναι ίςα, ζχουν και Ο ̂Α = Ο ̂Β ωσ γωνίεσ απζναντι 

από τισ ίςεσ πλευρζσ ΟΑ και ΟΒ αντίςτοιχα. Άρα η Οδ είναι διχοτόμοσ τησ γωνίασ Α ̂Β. 

 

 


